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Crkva je sveta   
Treća korizmena propovijed nadbiskupa Alojzija Stepinca, o svetosti 

Crkve, 27. veljače 1940. (1. dio) 

Crkva koja ima takov nauk i takve uredbe, da ljude vodi k Bogu, mora biti djelo 
Božje. Ona mora biti sveta! Svrhu Crkve Kristove označio je Vatikanski koncil 
upravo ovako: „Vječni pastir i biskup duša naših, da bi spasonosno djelo 
otkupljenja učinio trajnim, odlučio je osnovati Crkvu u kojoj bi kao u domu Boga 
živoga svi vjernici bili vezani vezom jedne vjere i ljubavi.“ (DB1821) 
Tu svrhu lijepo je označio papa Leon XIII. riječima: „Krist je  osnovao na zemlji 
društvo koje se zove Crkva, kojoj je povjerio uzvišenu i božansku zadaću, koju je 
sam primio od Oca, da je nastavi kroz sve vjekove. Dakle, kao što je Isus Krist 
došao na zemlju, da ljudi život imadu i izobilje imadu, na isti način Crkva imade za 
svrhu vječno spasenje duša.“ (Encikl. „Immortale Dei“) 
Ako je, pak, cilj i svrha Crkve posvećenje duša, onda je svakome jasno da i 
sredstva moraju biti sveta, jer se cilj ne postizava bez odgovarajućih sredstava. 
Sveta, dakle, mora biti Crkva u istinama koje ispovijeda i vjeruje, u zapovijedima 
koje daje, u sredstvima kojima se služi da ljude skloni na vršenje zakona Božjih te 
konačno u plodovima koje donosi. Sva ta svojstva imade Katolička Crkva. Zato 
je ona Kristova djelo, djelo Božje. 
Crkva je katolička sveta u istinama koje vjeruje i ispovijeda, a sveta je i u 
zapovijedima koje daje i naučava i prosta pritom od svake zablude. I zato nije 
čudo da je Katolička Crkva kroz cijelu svoju dugu povijest vršila najblagotvorniji 
utjecaj na čovječanstvo. Ona je odgojiteljica, možemo reći, svih europskih naroda. 
Nikada nije nitko vršio toliki utjecaj na socijalni život, a ne vrši ga ni danas, 
koliko ona preko svojih župa, preko svojih brojnih muških i ženskih redova. 
Nikada nije nitko toliko dizao puk i krijepio u danima nevolje koliko ona. Nikada 
nije nitko pripomagao kulturnom životu naroda, mirenju strasti, uzgoju mladeži, 
koliko je ona. Sve druge crkve u usporedbi s njezinim djelovanjem iščezavaju. 
A nije ni čudo kad su zabacile mnoge bitne kršćanske istine, čak i takve koje su u 
najužoj vezi s kršćanskim životom. Kakav se plod može očekivati u crkvi koja uči 
npr. da nema slobode volje, da je svaki čin čovječji zao, da dobra djela ne vrijede 
ništa, nego da se čovjek samo vjerom spašava, da nema pakla, da ne treba 
ispovijedi, da se brak može razvrgnuti, da je pobačaj dozvoljen, itd. 
Takvim mislima nema ni traga u Katoličkoj Crkvi. A i ne može biti kad imade 
Krista za osnivača! 
Ona je sveta u sredstvima kojima se služi, da vjernike potakne na vršenje zakona 
Božjega i da to uistinu postigne. Crkva katolička zato čovjeku daje i pomoć da 
može izvršiti ono što Bog od njega očekuje. (...) To su sveti sakramenti ispovijedi i 
sakrament svete Euharistije. Prvi je lijek bolesnoj duši, a drugi hrana gladnoj. Ako 
sada usporedimo druge crkve s katoličkom, izgledaju s njom u usporedbi kao 

· Danas je susret za studente i radničku mladež nakon večernje svete mise u dvorani s 
lijeve strane crkve  

· Župna kateheza za prvopričesnike se nastavlja po redovitom rasporedu. Župne kateheze 
za krizmanike ovoga tjedna nema.  

· Traju besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta 
iz hrvatskog i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se održavaju u 
dvoranama Župe SRIJEDOM od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna 
pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave, najkasnije dan prije instrukcija. Prijave na 
broj mobitela: 099/8544-126. 

· Prijavite bolesne i starije za uskrsnu ispovijed. Prijave za vrijeme rada župnog ureda ili 
nakon misa. 

· Traju upisi misnih nakana do kraja 6. mjeseca. Upisi za vrijeme rada župnog ureda. 

· Utorak, 17. ožujka: sastanak katekumena i onih koji žele primiti sakramente kršćanske 
inicijacije u ovoj godini, u 20:00 sati 

· Srijeda, 18. ožujka: zadnji je dan VELIKE DEVETNICE SV. JOSIPU koju molimo svake 
srijede do svetkovine Sv. Josipa. Pobožnost devetnice započinje u 17:45, a u 18:30 sati će 
se slaviti sv. misa s prigodnom homilijom na čast sv. Josipu. Utecimo se zajedničkom 
molitvom zaštitniku hrvatskog naroda! 

· Četvrtak, 19. ožujka: svetkovina Sv. Josipa. Proštenje u susjednoj Župi. Raspored svetih 
misa na oglasnoj ploči. Kod nas je misa u 18:30 sati. Klanjanje pred Presvetim nakon mise.  

· Petak, 20. ožujka: mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruža savjetodavni terapeut 
pod supervizijom. Susreti će se održavati svakog petka od 17 do 20 sati. Zainteresirani se 
mogu javiti putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom na broj: 098/171 4927. 
Prijava je obavezna. Dobro došli!  Sastanak liturgijske zajednice nakon večernje svete 
mise. Proba zbora mladih „Laudes“ u 20:15 sati. 

· Subota, 21. ožujka: župna kreativna radionica za odrasle u 8:00 sati. Župna kreativna 
radionica za djecu u 9:30 sati. Sastanak ministranata i onih koji to žele postati u 10:30 
sati. Proba dječjeg zbora u 11:00 sati. Na sve ove susrete pozivamo svu djecu, a posebno 
prvopričesnike. 

· Župni Caritas organizira korizmenu akciju „Korizma ljubavi na djelu“ koja traje od 1. 
do 29. ožujka 2026. Prikupljamo namirnice, higijenske potrepštine i novčane priloge. 
Namirnice i potrepštine možete ostaviti u župnom uredu u uredovnom vremenu ili u sakristiji 
nakon sv. misa, a novčane priloge u kutiji pored krstionice. Tvoje malo nekom znači SVE. 

· Križni put u korizmi: utorak i petak u 18:00 sati (prije mise) 

· Najavljujemo: Susret hrvatske katoličke mladeži u Požegi, 2. i 3. svibnja 2026. godine. 
Prijaviti se mogu mladi od 14 do 35 godina. Prijave završavaju danas, a prijaviti se 
možete putem online Google obrasca kojem možete pristupiti putem QR koda na plakatima u 
predvorju i dvorištu Župe te na društvenim mrežama Župe. Kotizacija za sudjelovanje je 10 
€ te pokriva troškove popratnih materijala koje će primiti svi sudionici. Mladi koji nisu u 
mogućnosti pokriti troškove, mogu sudjelovati besplatno. Pozivamo sve zainteresirane 
mlade koji žele sudjelovati na susretu, da se priključe našim mladima na katehezama 
nedjeljom nakon večernjih svetih misa. 
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 Dopustimo da nam život obasja svjetlo Kristova otajstva  
Draga braćo i sestre,  korizma koju živimo je posebno vrijeme milosti, 
tijekom kojeg možemo iskusiti dar Gospodinove dobrohotnosti prema 
nama. Liturgija ove nedjelje, nazvane „Laetere", poziva nas veseliti se, 
radovati se, kao što proglašava ulazna antifona euharistijskog slavlja: 
„Veselite se s Jeruzalemom, kličite zbog njega svi koji ga ljubite! Radujte 
se, radujte s njime svi koji ste nad njim tugovali! Nadojite se i nasitite na 
dojkama utjehe njegove“ (usp. Iz 66, 10-11). Koji je najdublji razlog te 
radosti? Kazuje nam to današnje Evanđelje u kojem Isus ozdravlja nekog 
čovjeka slijepa od rođenja. Pitanje koje Gospodin Isus upućuje onome koji 
je bio slijep predstavlja vrhunac opisa: „Ti vjeruješ u Sina 
Čovječjega?“ (Iv 9. 35). Taj čovjek prepoznaje znak koji je učinio Isus i 
prelazi sa svjetla očiju na svjetlo vjere: „Vjerujem, Gospodine!“ (Iv 9, 
38). Ovdje treba istaknuti kako jedna jednostavna i iskrena osoba postupno 
čini put vjere: isprva susreće Isusa kao „čovjeka“, zatim ga smatra 
„prorokom“, na kraju se njegove oči otvaraju i proglašava ga 
„Gospodinom“. Kao suprotnost vjeri slijepca je otvrdnuće srca farizeja 
koji ne žele prihvatiti čudo, jer odbacuju prihvatiti Isusa kao Mesiju. 
Mnoštvo se, pak, zaustavlja da raspravlja o onome što se dogodilo i ostaje 
po strani i ravnodušno. Same je roditelje slijepca obuzeo strah od suda 
drugih ljudi. 

A mi, koji mi stav zauzimamo prema Isusu? I mi smo zbog Adamova 
grijeha rođeni „slijepi“, ali smo u krsnoj kupelji prosvijetljeni Kristovom 
milošću. Grijeh je ranio čovječanstvo namijenivši mu udes tame smrti, ali 
u Kristu blista novost života i cilj na koji smo pozvani. U Njemu, osnaženi 
Duhom Svetim, primamo snagu da pobijedimo zlo i činimo dobro. Naime, 
kršćanski je život stalno suobličavanje Kristu, slici novoga čovjeka, kako 
bi čovjek prispio punini života s Bogom. Gospodin Isus je „svjetlost 
svijeta“ (Iv 8, 12), da u njemu „zasvijetli spoznanje slave Božje“ (2 Kor 4, 
6), koji u spletu povijesnih zbivanja nastavlja otkrivati koji je smisao 
ljudskog života. U obredu krštenja predaja svijeće, upaljene na velikoj 
uskrsnoj svijeći, simbolu Krista Uskrsloga, znak je koji pomaže shvatiti 
ono što se događa u tome sakramentu. Kada dopustimo da nam život 
obasja svjetlo Kristova otajstva, preplavi nas radost što smo oslobođeni 
svega onoga što ugrožava njegovo puno ostvarenje. U ovim danima kada se 
pripremamo za Uskrs, oživimo u sebi dar primljen na krštenju, onaj 
plamen kojem ponekad prijeti opasnost da bude ugašen. Raspaljujmo ga 
molitvom i ljubavlju prema bližnjemu. 

Djevici Mariji, Majci Crkve, povjerimo korizmeni hod da svi uzmognu 

DAT

UM 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

16. 3. PON Hilarije 

  18:30 Misa: † Kata Džapo, god.; 

† Franjo Starček, Ivan i 

Terezija Kalajzić 

17. 3. UTO Sv. Patrik 

18:00   

18:30 

Križni put 

Misa: † Vinko, Marija, Nikola 

i Reza Đurić;  - na nakanu;  

† Duje Vidić i obitelj 

18. 3.  SRI 
Sv. Ćiril 

Jeruzalemski 

  18:30 Misa: † Pero i Jagoda Silić; 

† Josip Šunjić 

19. 3. ČET Sv. Josip   18:30 

 

 

 

 

 

 

 

19:00 

Misa: † Danijel Štos, god.;  

† Jozefina Masnjak;  † Katica 

Tončić;  † Milka, god. i Antun 

Ožir; † Josip, Kata, Mićo i 

Nikola Šimić, Ankica i 

Stjepan Leš; † Josip Dabović; 

- na nakanu: za ozdravljenje 

Roze; † Josip Škrobot; † ob. 

Maričić 

Klanjanje pred Presvetim 

20. 3. PET Nicet 18:00  

18:30 

Križni put 

Misa: - na nakanu 

21. 3. SUB Serapion 12:00 

18:30 

Krštenje: Luka 

Misa: † Jure i Dragica 

Suknaić 

22. 3. NED 

PETA 

KORIZMEN

A 

NEDJELJA  

  7:30 

  9:30 

 

11:00 

18:30 

Misa: † ob. Balentović 

Misa:  † Rudolf, god. i 

Anđelka Babijaš, Ivan i Anđa 

Biškić 

Misa: ŽUPNA 

Misa: † Ilija Zrno 


